

На сцене Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина успешно продолжаются гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии.

Рабочие Магнитки познакомились со многими работами оренбуржцев, полюбили их жизнерадостные, веселые спектакли.

Встречи зрителей и артистов происходят не только в театре.

Заслуженные артисты РСФСР Г. Шведчикова и А. Леман, артисты П. Яновицкая, Е. Прачек, А. Полешикова, Г. Сташайтис и другие побывали в цехах Магнитогорского металлургического комбината, других заводов и предприятий.

Оренбуржцы встретились и с тружениками Верхне-Уральского, Нагайбакского и других районов.

НА СНИМКЕ: артисты Оренбургского театра музыкальной комедии после спектакля «Анютины глазки».

Фото Т. Акуньянова.

г. Магнитогорск.



